Appendice



1 - 2

10.1 - 09.08 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschema/El-oversigt/

(11.1) Diagrama de conexiones eléctricas/Sahkokytkentakaavio/Elektrisk koblingsskjema/El-kopplingsschema
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
30 \ \ \ | [ [ | I \ \ |
P W= = = A W e
\\ \\ ] / / | | |
IS | ‘\ / / \ I ZS\ED \ /
et = Koz \ 30A 5A  |SA E@\ 15A |= 7.5A 10A
R4 7 4 E_j Al <P I
30 405]'1[3 o _giox:gg:’_
e 8P
o5 A o
T~ 1]213|4/5|6|7]8
% 63 )||wn[°

- O 1 N— |[@2 20

<ry L | @k

\6 /62: 61/ U |

112314516718
ETEEEEN}

B B B B b B BbHYB B b HII_%II_II_II_FII_ 5B b B B Bheeh b
lib-1  liib-2 -11 -8 -2 a5 WK1 1 lia-1 K2 19 IBHI-7 llas lla8 lla3 lia2 lla-7llaBlla4 lla-1 | -7 -6 llla-3 -5 -5 -4 -8 a6 V-809/12/2/11 119 llla4
ol 9 q Q& & @ qQaaaa A 4 gaaag q | b | ﬂ'g 9 9 g a q 9 0 g

| | < |
i i II U [ — I____TI_LI 741325 |
Ll " T |50 ||||||ir 37 20 E@FT %_I
] 31 |30 © |
I I
L — =2 | II
88| [®]8] T — - ——
= = = -
30| 50| B+|D+ 48/49 46/47 —| | L |
I |
60| (m)(&)| & |4 |||~ RIX XXXV XD RIRRNR RN | L LT | L L
- | L
=N I I
5958 57 56 55 54 53 52 51 45 44 43 42 41 40 39 38 36 35 34 33 32 29 28 27 26 25 24 23 22 21

10-1 S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094




10.1 - 09.08 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt/

2 -2

(11.1) Diagrama de conexiones eléctricas/Sahkokytkentakaavio/Elektrisk koblingsskjema/El-kopplingsschema
1 2 34 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
30| I \ / \ / / \ _ / \ \ / /
PRS- 11 ) I P S P L B | - T
K l,A . ZBA [ W/ 2};\ C>/ j/ rIm ZZA &Q & | /
' . T ol = '
= j 1,5 1 .

©.8
2
9
S

{&A
on

12 & P
o_o— 11 lo/oio— 3 2:)— l lo/oio— 5 L o—0— o—0— ———O0—0— oio—— 4
EaiS) i L | | | |
_Cs—éoﬂl : 1 sy < ‘O | | | 2
) : | A | ||
TS g ——c—(g)—o—uu- s T 9riml I ) 8P ""“11_‘0(_@?_ "'”_‘11_7)(_9@"_
21

18 17

TLJ

24a<3
(7] <

e
bt e b g

LY

Ten
if
|

©

N
N
»d
r%
F
N
o
””(l_)
]
L
B/
I|| Er-
13
5

O L aF—,

A

o

T
1O KaF

yyu yuyu U i
0-1-3-2 WH12-14-10 WHs W s -6
i | t t

_
I

\I/

N OOO@@E 21z [© 2 &[] o,

<@

b
G
e

31

)L
N

o X

54 53 52 51 50 49 48 47 46 45 44 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 31 30 29

S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094

28

10-2




11.1

Pos. Désignation

1-2/01 Interrupteur de démarrage
1-2/02 Relais blocage au démarrage
1-2/03 Bruiteurfeu de stationnement
1-2/04 Prise tableau de bord
1-2/05 Fusible (chapitre 2.2 pos. 14)
1-2/06 Fusible (chapitre 2.2 pos. 8)
1-2/07 Fusible (chapitre 2.2 pos. 9
1-2/08 Fusible (chapitre 2.2 pos. 6
1-2/09 Fusible (chapitre 2.2 pos. 7
1-2/10 Actionnementl'éclairage
1-2/11 Fusible (chapitre 2.2 pos. 2)
1-2/12 Fusible (chapitre 2.2 pos. 10)
1-2/13 Actionnementfeuxde détresse
1-2/14 Transmetteurde clignotement
1-2/15 Relais adaptation
de puissance - marche AR
1-2/16 Relais adaptation
de puissance - marche AV
1-2/17 Relais adaptation de puis-
sance - marche rapide/lente
1-2/18 Relaisinterruption du
déplacement
1-2/19 Fusible (chapitre 2.2 pos. 1)
1-2/20 Actionnement
crans de marche rapide/lente
sens de marche AV/AR
1-2/21 Soupape vitesse de marche
rapide/lente
1-2/22 Soupape sens de marche AV
1-2/23 Avertisseur de recul (10)
1-2/24 Soupape sens de marche AR
1-2/25 Soupape identification dusens
de marche (10)
1-2/26 Feu de recul droit
1-2/27 Clignotantdroit AR
1-2/28 Feu AR droit
1-2/29 Feu de stop droit
1-2/30 Klaxon
1-2/31 Interrupteurfeux de stop
1-2/32 Eclairage plaque
signalétique (10)
1-2/33 Feu de stop gauche

N N N

S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094

Schéma électrique

Pos. Désignation

1-2/34 Feu AR gauche

1-2/35 Clignotant AR gauche

1-2/36 Feu de recul gauche

1-2/37 Interrupteur principal de
direction

1-2/38 Clignotant AV droit

1-2/39 Feu de position droit

1-2/40 Code droit

1-2/41 Feu de route droit

1-2/42 Feu de route gauche

1-2/43 Code gauche

1-2/44 Feu de position gauche

1-2/45 Clignotant AV gauche

Protection des godets :
1-2/46 Clignotantdroit

1-2/47 Feude position droit
1-2/48 Feu de position gauche
1-2/49 Clignotantgauche

1-2/50 Prise a 7 pOles

1-2/51 Interrupteurfrein de parking

1-2/52 Interrupteur pression d’huile
moteur

1-2/53 Interrupteur filtre d’huile
hydraulique

1-2/54 Interrupteurtempérature
d’huile hydraulique

1-2/55 Transmetteurtempérature
d’huile moteur

1-2/56 Transmetteurtube plongeur

1-2/57 Génératrice

1-2/58 Moteur dudémarreur

1-2/59 Coupe-batterie

1-2/60 Batterie

1-2/61 Unité de lampe de contrble

1-2/62 Indicateur de température
d’huile moteur

1-2/63 Compteurd’heuresde service

1-2/64 Indicateur de carburant

10-1



Pos. Désignation

2-2/01 Actionnementphare de travail
2-2/02 Fusible (chapitre 2.2 pos. 13)
2-2/03 Fusible (chapitre 2.2 pos. 12)
2-2/04 Actionnementlibération
systeme d’échange rapide
2-2/05 Fusible (chapitre 2.2 pos. 3)
2-2/06 Actionnement
lave-glace intermittent AV
2-2/07 Fusible (chapitre 2.2 pos. 11)
2-2/08 Actionnementlave-glace AV
2-2/09 Actionnement
essuie-glace/lave-glace AR
2-2/10 Actionnement
chauffage de lalunette AR
2-2/11 Fusible (chapitre 2.2 pos. 5)
2-2/12 Actionnementenclenchement
transmission (10)
2-2/13 Actionnementgyrophare (10)
2-2/14 Enclenchement amortisse-
mentdispositif de levage (10)
2-2/15 Fusible (chapitre 2.2 pos. 4)
2-2/16 Enclenchementcommutation
permanente (10)
2-2/17 Relais changementde
vitesses 2eéme vitesse (10)
2-2/18 Relais changementde
vitesses 1ére vitesse (10)
2-2/19 Changement de vitesses
relais d'impulsions (10)
2-2/20 Relaistemporel changement
de vitesses (10)
2-2/21 Relaischauffagedelalunette AR
2-2/22 Transmetteur de temps
2-2/23 Appareil de commande de
démarrage du préchauffage
2-2/24 Fusible (appareil de commande
de démarrage du préchauffage)
2-2/25 Voyantde contrble de
I'appareil de commande du
démarrage de préchauffage
2-2/26 Relais phare de travalil
2-2/27 Enclenchementventilateur
2-2/28 Vanne commutation
permanente hydraulique
accessoire (10)

10-2

Pos. Désignation

2-2/29 Moteurdu ventilateur,
chauffage

2-2/30 Soupape du réservoir amort.
dispositifde levage (10)

2-2/31 Soupaped’accumulation
amort. dispositif de levage (10)

2-2/32 Valve de combinaison sécurité
rupture de tuyaux/suspension
élastique pour le dispositif de
levage (10)

2-2/33 Gyrophare (10)

2-2/34 Soupape 2éme vitesse (10)

2-2/35 Soupape 1ére vitesse (10)

2-2/36 Radio (10)

2-2/37 Eclairage intérieur

2-2/38 Rétroviseurextérieurdroita
dégivrage (10)

2-2/39 Rétroviseur extérieur gauche
adégivrage (10)

2-2/40 Chauffage de lalunette AR

2-2/41 Moteuressuie-glace AR

2-2/42 Moteurlave-glace AR

2-2/43 Moteurlave-glace AV

2-2/44 Moteuressuie-glace AV

2-2/45 Bougie

2-2/46 Soupape libération systéme
d’échange rapide

2-2/47 Renvoides gaz d’échappement

2-2/48 Soupape arrét moteur

2-2/49 Moteurde ventilationde
refroidissementd’huile

2-2/50 Thermostat de refroidisse-
mentd’huile

2-2/51 Phare de travail AR gauche

2-2/52 Phare de travail AR droit

2-2/53 Phare de travail AV gauche

2-2/54 Phare de travail AV droit

2-2/55 Relais radiateurd’huile

2-2/56 Fusible (radiateurd’huile)

(IO =installation optionnelle)

S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094



10.2.2 - 09.2008 Hydraulikschaltplan/Schéma hydraulique/Hydraulisch schakelschema/Hydraulic circuit diagram/Hydraulikoversigt/Plano de conexiones hidraulicas/

(11.2.2) Hydraulisk koblingsskjema/Hydraulik kopplingsschema AS 90/ AZ 85t
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 C—) 16 17 /)
ﬂﬂ;o mﬂu E;]?ij /G1/2 G112 / G112
© © ﬂIF’ qfli M18x1,5 M18x1,5
o L Mo G1/2| Jia Bymit] { G172
— G3/8" || G3/8" ¥ T 1 ]
7 % G2 [G1/2 iy ) ' . 12| 6172
_<._ L _\—F PJ; = I_D_ ' — 4’7_%_”_' ) P2 P4
: /é [G172 tG1/2] L__¢ 1 v\. : 3
= i cusr|[ee | e | L e W 0 N W e—
L | | H-FH | : PIZPY
o / : : G112 G2
o P c3/8][Gars
G12| |G12 Bl[A 18
B[ A1 G1z|| G2 Giz|| Gz G12|| G2 =t =% 1|
Asl|Bs  A2||B2 A1]|B1 T 1T
300 -4 r-300 . N A c . . . / | ) G3/8|1G3/8
— | el - - -
34 | - 1all- 1 S ] 19
4 — H H 'G1/4 G1/4 ‘ | M10x1| M18x1,5] | M18x1,5
G112 ‘%‘ G123 1 G1/4 G1/4 PEIA vl b
I ?_‘ ’—\E 5| __ T L 5 ! — - ) ' T?B : 1 :
200-5 bar i i < 1 G114 T3 G1/4 :
: L L¥= o L i :
’ | T g - Pt | | N H :
- G3/4" G172 | : H J
_i7F | ' i | |
M14x1,5 | ) B 1 ; I |
G1/4| G1/4 ] G1/4, L

-

== A

33
L | |o1iactia] |oracia)
M G141 | Gira 1 r1 ! |
TF A||B }_ -l
v E‘] MKk 36 i L%{%‘\J L%ﬁ%ﬁ -
oire |1 T
==

35
M10x1 1
37 G1/4|P | T|G1/4
\Q .

s — | |

o
-
|
:
|
|
| |
. |
N
L

| |
G12||e12
|_ 105 | CF||EF /22
1l 0,71 H -
—| | Q o7 | G4 1LS ralen 1 -
P| G112
2 bar ) X /l'\ J
HO = — :
elel x| [m=, 2 —
S & a L L X x1,
M22x1 5 M12x15|S | S %M . %1&1 Mz 12 M1|\/|ZB1 ° —X
y ; = -+ o . Y
a1 . M2|2 1[2—} 'RT1T2 J|_ ] _1L I | B x5 [' 23
T e = |- x1,5 - X. g SAE 1" T ) _ )
| et i <R N e
e /E@}MM I | | 8 P=485+10 bar ) : | =1 ¢ |v PIS TP F_'_ - I
i %S ] | —— O= = | "7l L
| —1 > j H ' ! | L L]
2 &L s i) ;
/ s . ] | |P=485+10bar E] R ® A= —1 ] X Messanschluss
30 55 43 ~ r] T & —_10__olt : Branchement de mesure
§, §§ o | | @ :@” P=455+10!bar SA SAE 1" M12x1,5 M14x1,5 M18x1,5 Gauge part. .
9 g P=26+2 bar . I Meetaansluiting
4&- = /. | ) _ | _ _ . . . | —=—+— Sonderausstattung
/ / M1)§>1(1,5X Mé%,sx M3§x2 Mqﬂzﬁxs En option
| i I 7 Optional equipment
/ [ / : Wardt niet standaard geleverd
| /
1 7 1
10-3 29 28 24 26 25 24 S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094




11.2

11.2.2

Pos.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37

Schéma hydraulique

Schéma hydraulique AS 90

Désignation

Vérin de pivotement DW 100/50/620/960

Soupape de maintien de pression (10)

Vérind'appui EW 50/145/438

Servovalve

Equipement de stockage, sécurité a la rupture de tuyaux (10)
Vérin de verrouillage DW 63/50/274

Hydraulique accessoire, circuit externe

Verrouillage électrique

Sécurité a la rupture de tuyaux, vérin de basculement (10)
Vérin de basculement DW 100/50/465/783

Valve a voies multiples, a 4 voies

Vérinde lavage DW 90/50/555/857

Sécurité ala rupture de tuyaux, vérin de levage (10)
Suspension du mécanisme de levage

Commutation de réducteur (véhicules rapides)
Vérindedirection AV

Vérinde direction AR

Vérin double choc

Soupape d'inversion pour direction

Soupape de blocage (10)

Unité de direction 200/100 cm?/rév.

Soupape de priorité

Moteurde traction A6VM 107 HA

Pompe a engrenages (32 + 14) cm?3/rév.

Pompe de roulement A4VG 56 DA

Moteurd'entrainement KHD TD 2011L041

Refroidisseur d'huile hydraulique avec ventilateur électrique
Filtres d’aspiration et de retour

Réservoirdhuile hydraulique

Indicateur électrique d'encrassement

Filtre de remplissage/d'aération

Maitre-cylindre de frein étagé

Frein a disques

Valve a voies multiples, a 1 voie

Soupape, hydraulique accessoire

Transmetteur de pression de commande, hydraulique de travail
Robinetd'arrét, hydraulique de travail

S070/S071/S072/S073/S090/S091/S092/S093/2094



ATTESTATION

La Société Ahlmann Baumaschinen GmbH s'est assurée de
I'aptitude & l'emploi pour le levage des machines AS 70/90 a
I'occasion d'une épreuve statique avec un coefficient de 1,25 et

d'une épreuve dynamique avec un coefficient de 1.1.

Fait a Bldelsdorf, le 14.02.2002

Directeur Service Qualité

) - HRB Mr. 1460 Amtsgericnt






